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K561 LA 7 4 NAND-Gatter mit‘ je 2 Eingängen 

(Zhnlich V 4011 D) . 
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B11d 2: .luimlm.hm; und Schaltungskurzzeichen K 561 IA 7 (Bauforn 1) 

Bezeichnung der ;lllnll].fl.llll 

1 In Eingang Gatter 1 8 I3 Eingang Gatter 3 

2 I 12 Eingang Gatter 1 3 132 Eingang Gatter 3 

3 57 Ausgang Gatter 1 10 73 Ausgang Gatter 3 
4 3 Ausgang Gatter 2 1 U Ausgang Gatfer 4 
5 1 21 Eingang Gatter 2 12 I 41 Bingang Gatter 4 

6 I 22 Eingang Gatter 2 13 I 42 Eingang Gatter 4 

7 V3g Bezsugspotential 14 U Betriehsspannung 
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Grenzwerte 

Kennwert Kurzzeiphen min. Bax, Einheit 

Betriebsapannung UD -0,5 15 T 
Eingangsapannung Ur =0,2 Upp + 0,2 T 

Eingangsstron Ir - 10 [ 

Verlustleistung Piot 150 Dl 
bei f = 25 ° 



erte 

Kennwert Kurz- Meßbedingungen min, LL Einheit| 

zeichen ' 

Betriebsspannung U'„„ 3 15 Y 

Stromaufnahme 1y uDD = 15 Vij 115P = 15 Vä 2 ,un 

E U 0V; 9R = 25° 
Upp = 15 Vı Urg = 15 Vi 2 fr 
Ug = 0Vı d = -45 ° j 
Upp = 15 V4 Urg = 15 V5 20 pua 
Un = OT; 92 = 65 °% 

Eingangarentstrom ||I,| Upp = 15 V Urg = 15 V 9,3 yn 
U = OT: %- 25 °% 
Upp = 15 V Urg = 15 V M 0,3 pu 
Uyy, = 0Vı %, =-45 ° - 
Upp = 15 V4 Urg = 15 V3 1,0 pun 
U, = 0V Üa = 85 °% 

Ausgangsstrom L I9r Upp = 10 V4 Urg =- 10 V 0,45 mA 
Urg = 0Vi Ugr = 0,5 V 
z = 25°% 
Upp = 10 Vj Urg = 10V 0,53 mA 
Ug = 0 Yı Uor = 015 Yı 
Ya = +45 °C ; 
UDD = 10 Vı uIH = 10 Yı 0,315 mA 

Uqp = 0 Vi Uor = 45 Vi Q 
1é'_ = 85 °C 
Upp = .5 Vi Uly= 5YVi 0,25 mk 
Ug = 0Vi Vop= 05 V 
. = 25 °% 
Upp= 5 Vı Ugg= 5Vi 0,3 mk 
Ug = 0 V5 Uop = 0,5 V 
Da = —45 °0 _ n 
Upp - 54 Ug 5Vi 0, 175 mA 
Urp = 0Vı Uop = 054 
é: = 85 °% k . 

Ausgangestrom H IOH "nn' = 10 Vı "IH = 10 V} 0,55 mA 

Urr = O V3 Uog = 9,5 Yi 

ä° = 25 %C 
Upp = 10 V3 Uyy = 10 V3 0,66 a 
%«m' 0V3 Uog= ,5 Vi 

a = —45 ° 
Upp = 10 V3 Urg = 10 V; 0,365 mA 

U, = 0 V3 Uop = 95 Vi 
„ = 85 °% 

Upp - 5 ViUg= 5W 0,25 mA 
Un = 0V; Uop= 4,5 V) 
é. = 25 ° 
Upp = 5Vi Ugge= 5Y; 0,3 mA 
Urg = 0Vı Uop= 45 Yı 
Da = =45 °% ‘ 

s Upp - 515 Ug = 5YVi 0,175 mA 
Urr : gsväcumk. 4,5 V; 



1/87 (10) 7 7 Berie K 561 

Kennwert Kurz- . |MeßSbedingungen min,. max, Einheit 
zeichen 

Ausgangsspannung L | Unr u? = 10 Yı Urg = 70 Yı 2,9 v 
bei kritischer A = 25 °% 
Eingangsapannung Upp = 10 Vi. Urg = T1 V3 2,9 Yr 

A 45 ° 
n?.1onum-'r.o\f: 2,9 Y 

\ = 85 °C 
= 5Vi Ug = 354 0,95 |. Y 

A = 25 %0 
Upp = 5 Vi Ug = 346 V 0,95 v 
A = 45 °C 
Ypp= 5i Urg - 35 Vi 0,95 Y 
, =85% . ; 

Ausgangsapannung E VoH l.lä = 10 Yı Ur - 3,0 Yı 72 Y 

bei kritischer A = 25 %0 Ö 
Eingangsap annung nF = 10 Vı Uyy = 20 Vı 72 Y 

A = 45 ° 
Upp = 10 Vi U, = 2,9 Vı .72 Y 
Z 85 °% 
II3‚- 55 Uyy, = 1595 .26 Y 

k = 25 % * 

Uop - 5V4 Urg = 145 Vi 3,6 Y 
02 m =45 °C 

Upp= 51 Ug = 14 Y 26 T 
?; w 85 %C 

sche a (C, = 50 pPi Uyy = Upp $ Urr * Vas) 

Konnwert Kurz- Meßbedingungen ndn. BaX. ‚Einheit| 
zeichen ® 

Verzögerungszeit %pıa) |Upp = 10 Vi8; = 25 %0 80 ns 
pa |Upp * 10 Vi D, = 45 %0 80 na 

Upp = 10 V; 9a = 85% 110 ns 
Upp= 5Vida= 25 °% „ | 160 no 
Upp - 5%id, =-45 ° 160 ns 
Upp= 540 = 85 °% 220 ns: 

Eingangskapazität | Cr Upp = 10V 11 » | 

Impulsdiegramm: aiche K 561 18 10, Bild 3


